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平成２８年度 第９回教育研究評議会議事要旨 

 

  日  時  平成２８年１１月９日（水） １３時３０分～１４時５分 

  場  所  事務局３階 第１会議室 

  出 席 者  学長，中島理事，田中理事，細井理事，北野理事，法橋理事，香川副学長， 

古塚副学長，矢部副学長，柗見副学長，山口副学長，藤井，山根，河田， 

會見，前川，住川，山中，川村の各評議員 

 陪 席 者  田中監事 

 

 

 議事要旨の確認 

     平成２８年度第８回（１０月１２日開催）の議事要旨を承認した。 

 

議  題 

  １．鳥取大学における研究活動の不正行為の防止等に関する規則の一部改正 

「研究活動における不正行為への対応等に関するガイドライン」（平成２６年８月２６

日文部科学大臣決定）」を踏まえ，不正行為の認定に係る不服申立ての手続を明確にする

ため，鳥取大学における研究活動の不正行為の防止等に関する規則を一部改正することに

ついて，資料に基づき説明の後，審議し，承認した。 

 

  ２．大学院持続性社会創生科学研究科の体制等 

平成２９年４月に設置する大学院持続性社会創生科学研究科に置く研究科長等の役職

及び任命方法並びに研究科委員会等の主要会議の体制について，資料に基づき説明の後，

審議し，承認した。 

 

  ３．平成３１年度入学者選抜の実施教科・科目 

平成３１年度入学者選抜にかかる実施教科・科目について，資料に基づき説明の後，審

議し，承認した。 

また，承認された内容は今後ホームページ等で公開する予定である旨，説明があった。 

 

報  告 

  １．労働安全衛生管理の徹底  

安全衛生管理者の職場巡視による指摘事項の事例及び局所排気装置定期自主検査の結

果について，資料に基づき報告及び労働災害や事件・事故防止のため，安全衛生管理につ

いてあらためて周知徹底願いたい旨，依頼があった。 
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  ２．平成２９年度鳥取大学ＡＯ入試の実施状況 

平成２９年度鳥取大学ＡＯ入試にかかる募集人員，志願者数及び合格者数等の実施状況

について，資料に基づき報告があった。 

また，合格者に対して１１月１１日～１１月１３日の３日間，入学前教育合宿研修を実

施する旨，説明があった。 

 

  ３．オープンキャンパス２０１６秋の実施状況 

平成２８年１０月８日（鳥取キャンパス）及び１０月２９日（米子キャンパス）に実施

したオープンキャンパス２０１６秋の参加状況について，資料に基づき報告があった。 

 

  ４．情報インシデント発生時の初動対応手順 

情報セキュリティに関するインシデントが発生した際に，即座にウイルス感染等した機

器をネットワークから切り離す初動対応を確立するため，「インシデント発生時の初動対

応手順」を制定したことについて，資料に基づき報告があった。 

また，このことに伴い，今後総合メディア基盤センターがウイルス感染等による不審な

通信を発見した場合は，同センターにおいて即座に当該機器をネットワークから切り離す

処置を行うこととなる旨，説明があった。 

 

５．その他 

 ①第４回経営協議会の開催  

平成２８年度第４回経営協議会を平成２８年１１月１５日に開催する旨，資料に基づ

き報告があった。 

 

②次回開催予定 

    次回の定例開催日は１２月１４日である旨，説明があった。 


